

首席金牌月嫂付红——

从无固定职业到月薪9000元

本报记者 李金金

与其他女人一样,付红原本也是一名普通的家庭妇女,一个孩子的妈妈。她卖过童装,做过幼儿园阿姨,最终选择了月嫂这一职业。三年的工作时间里,她迅速成长为一名首席金牌月嫂,客户预订一月接着一个月,月薪也从原来的1000多元达到了9000元。

◆ 考出资格证书 顶住压力做月嫂

16日下午四点半,记者在金水小区居委会见到了付红,她今年43岁,虽然只有成人中专学历,但做月嫂已有三年了。

付红曾和朋友一起批发过童装,做过幼儿园阿姨,但她总觉得没有完全发挥自己的能力和一个无意的机会,她从同事口中得知有个月嫂、育婴师的职业,

从小喜欢孩子的她顿时来了兴趣,她通过各种途径查阅相关资料,到专业的培训机构学习育婴方面的知识。

“刚开始先学习月嫂的知识,考出了月嫂证。”付红说,她感觉知识不够充足,就继续接受了高级育婴师的培训和学习,很快她就拿到了高级育婴师的资格

证。拿到双证后,付红开始成为一名专业的月嫂。

付红告诉记者,刚做月嫂的时候,家里人不支持,同事们也以异样的眼光看她,“放着好好的幼儿园阿姨不干,非要去伺候别人做月子……”但是付红顶住各方压力,坚持了下来。

◆ 喜欢这份工作 虽然累但很快乐

“刚开始都是家政公司安排的,工资从1000多元、2000多元,慢慢涨到3000多元。”在工作实践中付红也不断地摸索、进步。付红在工作的同时,依旧坚持学习,只要家政公司有培训,她总要抽出时间参加,后来又考出了营养师资格证和家政服务员证。服务的用户多了,口碑也渐渐传出去,付红也逐渐有了预订客户。

付红说,早晨一般五点或五点半起

床,在用户还没睡醒之前,提前把孩子的尿布换好,给奶瓶消毒等,然后给妈妈准备月子餐,9点半左右的时间再给妈妈做点加餐,然后是中午的月子餐,饭后清洗各种用品,或给宝宝洗洗澡,下午5点又开始准备月子餐。“有时候忙起来一晚上能睡三四个小时就不错了。”

另外,付红告诉记者,月嫂不仅仅是照顾宝宝和妈妈的生活起居,还要学会

预防一些简单的症状,比如白天要抱着宝宝晒太阳,可以预防黄疸;以及如何不让宝宝出现红臀、湿疹等婴幼儿的常有症状。

“只要合理安排好时间,有些事情是可以同时进行的,工作并没有想象中的那么累。”付红说,做月嫂带给她更多的是快乐。看到孩子会翻身了,会笑了,一个小小的动作,都能让她高兴好一阵子。

◆ 档期排到明年 月薪达到9000元

工作做得好了,用户就渐渐把付红的好口碑传开了,她的预订客户也越来越多,“有时候一月能推掉六七个客户。”付红说,这时候不会担心自己会失业了。而今年年底和明年1月份的档期都已经被客户提前预订了,客户也给出了9000元的月薪,付红说:“这个工资

我原来想都不敢想。”

现在家人和朋友的态度也发生了转变,家人开始理解并且支持她做这份工作,她的不少老乡和同事也加入了月嫂的队伍中来。

付红说,虽然自己现在已经是首席金牌月嫂,但她仍感觉到知识不够丰

富。现在,她又学了一些早教方面的知识,照顾好宝宝的同时能对其进行早期的教育。

另外,她还想再多学习一些营养方面知识,不断丰富自己,提升自己。这样才能跟上社会的需要和时代的步伐,在充实自己的同时让用户更加满意。



付红教市民如何护理孩子。 本报记者 段学虎 摄

齐鲁晚报

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强。2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强。2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666